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📝 Про автора

Олекса Петрович Стороженко

(1806-1874)

Український письменник, етнограф, драматург Олекса Петрович Стороженко

народився у 1806 р. в с. Лисогори Борзнянського повіту (тепер Ічнянського

району)  на  Чернігівщині  в  родині  дрібного  поміщика,  що  належала  до

старовинного козацького роду.  Дитячі роки письменника минули в містечку

Великі Будища Зіньківського повіту на Полтавщині, де він одержав домашню

освіту.  Згодом  навчався  у  приватному  пансіоні,  який  підпорядковувався

Слобідсько-Українській  гімназії  в  м.  Харкові.  З  1824  р.,  впродовж  майже

тридцяти років, О. Стороженко перебував на військовій службі.

Літературна  спадщина  Олекси  Стороженка  складається  із  14  творів

російською та 26 творів українською мовами. У збірці «Українські оповідання»

письменник зображує побут, звичаї, повір'я українського селянства, героїчні

сторінки козацької вольниці, змальовує колишніх січовиків. У 1879 році, уже

після смерті  Олекси Стороженка в Одесі  була надрукована   повість-поема

«Марко Проклятий», написана на основі українських фольклорних джерел, а

саме – легенд про вічного страдника-мандрівника Марка, якого за гріхи не

приймає  земля.  Долю  Марка  письменник  накладає  на  яскраві  епізоди

визвольної  боротьби  народу,  в  якій  страдник  спокутує  свій  гріх.  Повість



лишилася  незакінченою,  згодом  невідомий  автор  дописав  останні  п’ять

розділів згідно плану та задумів автора.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Олекса Петрович Стороженко вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Олекса Петрович Стороженко, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу

• 

• 

• 

• 


	Олекса Петрович Стороженко
	📝 Про автора
	💬 Питання для дискусії з дітьми



